

Свято наближається...

# “Зірки опери – зіркам естради”

Ігор Гаврилюк до свого дня народження, яке збирається відсвяткувати 8 травня у ПК “Березіль”, готує тернопольянам сюрприз. Такого, стверджують в один голос і організатори – продюсерська агенція “Крок”, і сам співак, у нашому місті ще не було



Ось він, іменинник!

Вже п'ятий рік підряд тернопольянин, соліст обласної філармонії, переможець міжнародних та всеукраїнських конкурсів та фестивалів Ігор Гаврилюк двічі на рік проводить у нашому місті свої сольні концерти: восени – творчий звіт перед земляками, а весною, у травні, разом з ними святкує свій день народження. І, оскільки цьоготравневий виступ є

хоча й невеличким, але все ж таки ювілейним, організаторам прийшла ідея зробити це свято незвичайним, грандіозним шоу, якого у Тернополі, принаймні, ще не було.

Отож, концертна програма складатиметься з двох частин, ну майже як у футболі. Перший період – оперні співаки, а другий – естрадні. Ігор же, як головний суддя, буде виступати і у першому, і другому відділенні концерту, оскільки у репертуарі нашої земляка не лише хітові сучасні композиції, які лунають на радіохвилях, а й твори оперних класиків.

Отож, незалежно від того, чи любите ви “потусуватися” під сучасний мотивчик на дискотеці, чи навпаки, надасте перевагу класичним оперним аріям, цього вечора, відвідавши концерт, зможете почути саме те, що вам до вподоби.

Для любителів опери повідомляємо, що виступатимуть перед тернопольянами солісти Львівської опери, народні артисти України Ігор Кушплер, Степан Степан і Роман Вітошинський та лауреати міжнародних конкурсів Андрій Хавунка, Василь Понайда, а ще, сподіваємося, багато інших молодих оперних

виконавців, переговори з котрими з приводу цього виступу зараз ведуться організаторами.

А столична команда оперних “асів” буде представлена народним артистом України Фемієм Мустафасвим та ще одним відомим співаком. Хто він – поки що таємниця, яка має стати для тернопольянина справжнім сюрпризом. Ну і, звичайно ж, не оминуть своєю увагою концерт і тернопільські оперні виконавці з обласного драмтеатру.

А для любителів сучасної естради заспіває чи не найпопулярніший український виконавець Олександр Пономарьов.

Також потішать тернопольяни своїм співом Ольга Юнакова та В'ячеслав Хурсенко. Завітає на свято чудовий скри-



паль Мирон Либа, котрий протягом восьми останніх років працював у Польщі та Німеччині, а також досить відомі композитори Анатолій Мельник та Андрій Абраменко. Виступатимуть ще й тернопільські дівчатка-“зірочки”, а хто – нехай це також буде сюрпризом.

Можливо, на свято до Ігоря завітає “Пікардійська терція” – давненько вони не були у нашому місті, хоча серед тернопольян є чимало їхніх прихильників. Якщо не матиме чергування у міліції 8 травня, жартує Ігор Гаврилюк, приїде обов'язково і тернопольянка Наталка Бучинська.

А от нашої землячки Оксани Пекун не буде. Минулого року спробували запросити її на схожий концерт, але тепер уже столична співачка запросила такі гонорари... Чи то геть забула про те, звідки вона родом, і крім як на своє день народження у Тернополі виступати не збирається, чи, може, це перші прояви “зіркової хвороби” – не знаю. Така ж ситуація трапилася і з гуртом “Світозари”, хоча їм, здається, страждати на цю хворобу поки що ранувано.

Плануються ще виступи кількох столичних “зірок”, але ж ви самі розу-

місте, до концерту ще більше місяця і триває робочий процес. Та ми вас обов'язково повідомлятимемо про зміни у програмі та про хід підготовки до цього заходу.

Отож, концерт-ювілей відбудеться 8 травня о 19.00 у ПК “Березіль”. Квитки можна придбати у касах палацу, причому їх вартість не така вже й велика, враховуючи і кількість артистів, що прийдуть на свято, і високий рівень виконавців – від 25 до 40 грн.

Концерт відбудеться напередодні Дня перемоги, і організатори, та і ми сподіваємося, що обласна та міська влада знайдуть можливість подарувати ветеранам квитки на цей концерт, адже там буде що послухати і людям старшого покоління.

Генеральним інформаційним спонсором цієї концертної програми виступила газета “RIA плюс”, інформаційними спонсорами – газети “Вільне життя”, “Ровесник” та “Тернопіль вечірній”, а також радіостанції “Довіра NIKO Fm” і “Українська хвиля” та телекомпанія TV-4.

Ірина БЕЛЯКОВА, “RIA плюс”